



По факту гибели в результате пожара двух жителей города Новоульяновска проводится доследственная проверка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится проверка по факту обнаружения в ходе тушения пожара двух жителей города Новоульяновска.

Предварительно установлено, что 14 октября 2018 года около 22 часов ходе тушения пожара в дачном домике по улице Коммунаров города Новоульяновска были обнаружены тела двух мужчин в возрасте 43 и 44 лет.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

15 Октября 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1262798>